
回収率・・・79.8％

①　週間の利用回数について

【ご本人】 【ご家族】

満足 40 満足 42

普通 30 普通 24

不満 3 不満 6

未記入 10 未記入 11

　②　送迎時間について

【ご本人】 【ご家族】

満足 46 満足 39

普通 27 普通 33

不満 2 不満 1

未記入 8 未記入 10

　③　送迎方法・介助方法について

【ご本人】 【ご家族】

満足 62 満足 59

普通 11 普通 13

不満 0 不満 1

未記入 10 未記入 10

【ご本人】 【ご家族】

満足 68 満足 64

普通 6 普通 9

不満 0 不満 0

未記入 9 未記入 10

　⑤　デイサービスの雰囲気・過ごしやすさについて

【ご本人】

満足 48

普通 23

不満 0

未記入 12

デイサービスセンターファミール川西　満足度アンケート結果

　④　送迎職員の対応について
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　⑥　施設内の清潔感について

【ご本人】

満足 53

普通 20

不満 0

未記入 10

【ご本人】

満足 56

普通 16

不満 0

未記入 11

　⑧　排泄介助（トイレ介助等）について

【ご本人】

満足 47

普通 20

不満 1

未記入 15

　⑨　排泄環境（プライバシー）について

【ご本人】

満足 42

普通 27

不満 0

未記入 14

　⑩　トイレの衛生について

【ご本人】

満足 53

普通 16

不満 1

未記入 13

　⑦　入浴について（時間・順番・入浴や介助方法）
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　⑪　昼食の献立について（メニュー・味付け、量など）

【ご本人】

満足 49

普通 21

不満 3

未記入 10

　⑫　午前中の過ごし方について

【ご本人】

満足 41

普通 31

不満 1

未記入 10

　⑬　午後の体操について

【ご本人】

満足 48

普通 22

不満 1

未記入 12

　⑭　レクリエーション・クラブ活動について

【ご本人】

満足 42

普通 28

不満 1

未記入 12

　⑮　利用目的についてお聞かせください（複数回答可）

入浴 58

交流 39

クラブ活動 18

体操 33

食事 30

気分転換 48

その他 2
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